



# Menu Locanda Amordivino

Corso Giacomo Matteotti, 126, 53041 Asciano SI, Italy, ASCIANO (+39)5771656607

Qui puoi trovare il **menu di Locanda Amordivino**, situato in ASCIANO. Attualmente ci sono 3 Menu e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Locanda Amordivino offre **gustoso, leggera digeribile cucina mediterranea** con i suoi tipici Menu.

## Menu Locanda Amordivino



### Pizza classica klein

#### **MILANO**

Fille di pollo | Pesto (misura a gusto) | uova | spaghetti | Limone | ...

#### Pizza

#### **STELLA**

uova di uova | uova | farina | tesoro | petrolio | ...

### Beliebte pizzavarianten small

#### **FIORENTINA**

olio d'oliva | di arrozino | Altri, di tipo usato per la fabbricazione di merci | carote tagliate | Allegri di aglio, pressati | ...

# Locanda Amordivino

Corso Giacomo Matteotti, 126, 53041 Asciano SI, Italy, ASCIANO

Orari di apertura:

--

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>